

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



**A Skull Bone Discovered in Greece May Alter the Story of Human Prehistory - neanderthal-human-europe-greece.**

### Την πήραμε κι' αυτή την... πρωτιά

**ΧΑΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ** για όσους συνεχώς (και κακώς) ισχυρίζονται – προφανώς από άγνοια – ότι **ΟΛΑ** τα δημιούργησαν πρώτοι οι Έλληνες και πως **ΌΛΑ** άρχισαν στην Ελλάδα! Με την είδηση των τελευταίων 24ώρων να κάνει το γύρο του κόσμου, σ' όλες σχεδόν τις γνώσες και να μας πληροφορεί ότι **Ο** αρχαιότερος άνθρωπος στην Ευρώπη ήταν Έλληνας!

**ΠΡΑΓΜΑΤΙ** ένα κρανίο που βρέθηκε στην Ελλάδα και χρονολογείται τουλάχιστον προ 210.000 ετών, αντιπροσωπεύει το αρχαιότερο δείγμα ανατομικά σύγχρονου ανθρώπου στην Ευρασία, δηλαδή εκτός Αφρικής. Η σχετική ανακοίνωση έγινε προχθές από ομάδα Ελλήνων και ξένων επιστημόνων. Και δοξάστε τους! **ΩΣΤΟΣΟ** δεν καταρρίπτεται η άποψη ότι οι πρόγονοι των σημερινών ανθρώπων εξαπλώθηκαν από την Αφρική προς την Ευρώπη και την Ασία και μάλιστα νωρίτερα από ό,τι συνήθως πιστεύεται. Η Νοτιοανατολική Ευρώπη γενικότερα και ειδικότερα η περιοχή της σημερινής Ελλάδας αποτέλεσε σημαντικό διάδρομο για την εξάπλωση των πρώτων αυτών «μεταναστών» από την Αφρική. Κι ίσως η έλευση συνεχίζεται και σήμερα.

**ΚΑΤΙ** όμως που μπορεί να ενισχύσει τους αποδίδοντας **ΌΛΑ** τα πρωτεία στην Ελλάδα και τους Έλληνες (μέχρι και την δημιουργία των Πυραμίδων) είναι η μάλλον επιβεβαιωμένη

διαπίστωση, ότι ο διαχωρισμός των ανθρώπων από τους χιμπατζήδες, έγινε όχι στην Αφρική αλλά στην περιοχή της σημερινής Βαλκανικής κυρίως στην Ελλάδα. Άρα στην Πατρίδα μας πρωτοφάνηκαν οι πρώτοι άνθρωποι σαν τους σημερινούς (;) Κι' ας μη ξεχνάμε πως εδώ και πολλές δεκαετίες είχαν βρεθεί δύο σπάνια απολιθώματα του Γκρεκοπίθηκου *Graecopithecus freybergi* ηλικίας 7,5 εκ. ετών που για να ονομαστούν έτσι σημαίνει πως... μύριζαν Ελλάδα.



*Η ΛΕΣΒΟΣ* μια από τις περιοχές της Ελλάδος που χαρακτηρίστηκαν πρόσφατα ως οι πλέον ενάλωτες για πυρκαγιές, την γλίτωσε, αφού ουδέμία παρουσίασε. Όμως φωτιές δεν έλειψαν και σύμφωνα με τα τοπικά ΜΜΕ τις άναψε στην Λέσβο η εικονιζόμενη εκρηκτική Ιταλίδα Dana Savuica φάιρνοντας γιαγκίνια (κοιτάζτε ελληνοτουρκικό λεξικό) όπου κι αν εμφανίστηκε με τα μπικινάκια της και τα περίξ αυτών. Σ' ολόκληρο το νησί. Για το οποίο κι εξέφρασε μεγάλο, πολύ... μεγάλους, επαίνους.

# Λίγα απ' όσα μ' εντυπωσίασαν

**ΠΟΛΥ ΔΥΣΚΟΛΟ** τούτες τις μέρες να ξεκολλήσεις από τα συνεχώς γνωστοποιούμενα ελληνικά μετεκλογικά πολιτικο-κομματικά δρώμενα, αλλά και τεκταινόμενα (δηλαδή δράσεις και μηχανοραφίες) για ν' ασχοληθείς με κάποια από τα σοβαρά κι αστεία αυστραλιανά, που πιο άμεσα μας αφορούν.

**ΟΠΩΣ** τις υποσχόμενες έξτρα παροχές εξυπηρέτησης ηλικιωμένους των κεντρικών προαστείων του Σύδνεϋ, ή το γεγονός των νεόκτιστων πολυκατοικιών που εξακολουθούν να ραγίζουν και τις αγοραπωλησίες ακινήτων που παρά την παροχή των δανείων με χαμηλό τόκο, κάθε άλλο παρά σίγουρο είναι ότι όλοι οι δανειολήπτες θα καταφέρουν να τ' αποπληρώσουν. ΘΑ μπορούσα ακόμη ευχόμενος να βγώ ψεύτης (λες κι είμαι Αλέξης) ν' αναφερθώ στον ενταφιασμό της... εκστρατείας για την δημιουργία του πολυθρύλη- του **ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ**, η οποία φαίνεται να... θάφτηκε, από τα πρώτα της κιόλας βήματα – με την δημιουργία πολυ-πρόσωπης Επιτροπής Δημιουργίας της!

**ΔΙΑΘΕΣΗ** και χώρος δεν θα υπάρξει ούτε καν για το γεγονός της επιστροφής των σκουπιδιών μας από την Ινδονησία στην οποία στείλαμε ένα σωρό βρωμιές, γυαλιά και τενεκέδες μέσα στους τόνους σκέτου χαρτιού που υποτίθεται ότι ξεφορτωνόμαστε. Ενώ «φορτωνόμαστε» αθόρυβα και συνεχώς ξένα πυρηνικά απόβλητα, για να κάνουν παρέα στα ήδη ενταφιασμένα. Κάπου βορειότερα της Νοτίου Αυστραλίας, ικανά να μας κάνουν... Χιροσίμα, έτσι και θελήσει ο αρχαίος... Ήφαιστος να σπάσει πλάκα.

ελληνική πόλη και όχι σ' αυτή που είναι εγγεγραμμένοι

**ΕΧΟΝΤΑΣ** στην σκέψη ανακατεμένα τα όσα μού φάνηκαν αξιοσχολίαστα από χθές, θα τα αναφέρω επίσης ανάκατα, με πρώτο το γεγονός της άμεσης αντικατάστασης των διαπιστωμένα ΣΥΡΙΖΑίων ηγετών της Ελληνικής Αστυνομίας, στην οποία προέβη ο νέος Υπουργός Προστασίας του Πολίτη (δοκιμασμένος και εκ του Πασόκ) Μιχάλης Χρυσοχοϊδης. Ουδεμία αντίρρηση για την επιλογή του. **ΕΠΡΕΠΕ** όμως να καλέσει, τόσο υπό διωγμό ατρηγό της ΕΛ.ΑΣ, αν όχι και τους άλλους κορυφαίους αξιωματούχους στην ΠΡΩΤΗ



ομιλία του επί του θέματος. Εκεί να τους εξηγήσει ότι αυτό που γίνεται ΠΡΕΠΕΙ να γίνει και με ωραίο τρόπο να τους απομακρύνει. Η κλωτσιά που έδωσε στα πισινά μάλλον θα αυξήσει, παρά θα λιγοστέψει την έχθρα εναντίον του. Και το μόνο που δεν χρειάζεται η Ελλάδα είναι η εχθρότητα, μεταξύ πρώην και νυν.

**ΔΕΝ ΞΕΡΩ** πόσοι από σας το παρατήρησαν, υπήρξε όμως αξιοσημείωτο το γεγονός ότι το 80% και κάτι των όσων έχοντας δικαίωμα προσήλθαν και ψήφισαν στα εκλογικά τμήματα των φυλακών έριξαν την ψήφο τους **ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ!** Τα συμπεράσματα δικά σας. Όπως και για την στάση των συγχωριανών του Αλέξη Τσίπρα που στο χωριό του Αθαμάνιο Άρτας, τα... κατάφερε να έρθει δεύτερος! Αφού την πρωτιά πήρε κι εκεί η Νέα Δημοκρατία!

**ΤΕΛΟΣ** η επικράτηση της Ν. Δ επιφέρει και το τέλος της σούπερ Συριζιακής ΕΡΤ, τ' αφεντικά της οποίας δεν έπαψαν να εκδηλώνουν την λύσσα τους απέναντι στις νέες καταστάσεις που δημιουργούνται χλευάζοντας την νέα κυβέρνηση και τον νέο πρωθυπουργό βάζοντας περιπαικτικά βάλς και χαρακτηρίζοντας τον Μητσοτάκη... καλλικάντζαρο!